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Komplexní  test  02  

Jméno: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 třída:            Body:             /27 
 

1. Je dán výraz   
1−𝑦

|−22+1|
           3b

  

 

1.1 Vypočtěte hodnotu výrazu pro y = – 0,5 

 

 

 

 

 

1.2 Pro kterou hodnotu proměnné y je výraz roven nule?  

 

 

 

 

 

 

2. Kolikrát je číslo 1,2.10115 menší než součet čísel 2.10115 a 4.10114 ?     2b

  

 

 

 

 

 

 

3. Vypočtěte Rx , jestliže platí:         3b 

4log5log.2x        

 

 

 

 

 

 

 

(A)2  (B)10  (C)6  (D)16 

        

813.27 x
  

  

 

 

 

 

(A)–3  (B)-1  (C)0  (D)nemá řešení 



4. Na obrázku je funkce, kterou lze zapsat:         2b

  1b    

 

 

 

      

 

 

 

(A) 2xy 2     (B) x2xy 2    (C) 1x2y 2   

(D) x2xy 2    (E) 2xy   

5. Jsou dány 2 přímky 𝒑, 𝒒. Rozhodněte, které z následujících tvrzení o přímkách 𝒑, 𝒒 je pravdivé? 

             3b 

p:   2𝑥 –  5𝑦 +  13 =  0, 

q:   𝑥 = 1 + 5𝑡, 𝑦 = 3 + 2𝑡, 𝑡 ∈ 𝑅  

 

 

 

 

 

 

 

 

(A)  𝑝 || 𝑞 a zároveň  𝑝 ≠ 𝑞    (B)  𝑝 prochází bodem  6;5  , 𝑝 || 𝑞 

(C)  𝑝 = 𝑞, jsou totožné    (D)  𝑝 prochází bodem  6;5  , 𝑝, 𝑞 jsou různoběžné 

6. Délka strany obdélníku je 15 cm, délka druhé strany je o 5 cm kratší než délka jeho úhlopříčky. Určete 

obsah obdélníku.           3b

        

 

 

 

 

 

             

(A) 75 cm2                (B)  175 cm2 (C) 155 cm2 

(D) 200 cm2              (E) 300 cm2 

 



7. Cil C je pozorován ze dvou stanovišť A, B, které jsou od sebe vzdáleny 100 m, přitom úhel BAC = 80°, úhel 
ABC = 70°. Vypočtěte vzdálenost AC.         3b

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(A)47 m  (B)188 m  (C)200 m  (D)105 m 

 

8. Tříprocentní zdražení výrobku by znamenalo pro zákazníka 240 korunovou ztrátu. Jakou úsporu by 

naopak představovala pětiprocentní sleva?        1b

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(A)280 Kč  (B)300 Kč  (C)400 Kč  (D)480 Kč 

9. Počet kořenů rovnice 𝐜𝐨𝐬 𝜶 = −
√𝟐

𝟐
 na intervalu (90°; 270°) je:     2b 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(A)0  (B)1  (C)2  (D)3  (E)nekonečně mnoho 



10. Pětice a1, a2, a3, a4, a5 jsou po sobě jdoucí členy aritmetické posloupnosti.    2b

      

a2 = 3  a5 = –21 pak člen a4  je: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(A)–16  (B)-13  (C)–1   (D)16   (E)0 

11.  Ve kterém intervalu jsou oba dva kořeny kvadratické rovnice?    0132 2  zz   3b

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(A)  1;          (B)  2;5,0   (C)  ;2     

(D)  1;0   (E) 4,0;2   


